

## 胡志明市用 1 兆 8,580 億協助被疫情影響者

駐胡志明市辦事處教育組

4 月 7 日，於胡志明市報社，胡志明市勞動廳正式公佈因疫情被影響者將獲得補助款共 1 兆 8,580 億。

依胡志明市勞動廳黎明晉廳長表示，目前正在積極執行各種政策來補助被影響者，並希望社會相關慈善單位、個人共同參與一起來協助貧困者。

依胡志明市統計，目前全胡志明市有將近 1 萬 2 千名賣彩卷者受疫情影響。胡志明市人委會與該市前線委員會統一用 90 億來補助賣彩券者，每人 75 萬（15 天內）。

「雖然該比金額不多，但是胡志明市努力協助貧困者度過此次困難」，胡志明市勞動廳廳長表示。

另胡志明市將會調查補助 9,000 戶受疫情影響，補助款共計 270 億，每戶每月 100 萬在 3 月內自 4 到 6 月止。其他被影響之家庭共有 1 萬 5,000 戶，每戶每月 50 萬於 3 個月內。

另胡志明市有將近 60 萬人因疫情被影響導致失業者，其中有將近 3 萬 2,000 名私立幼兒園老師，每人每月獲得 100 萬補助於 3 個月內，補助款為 1 兆 8,000 億。這補助款來自全胡志明市公務人員減薪經費支付。

資料來源：2020 年 4 月 7 日，共產黨年電子報

<http://dangcongsan.vn/thoi-su/tp-ho-chi-minh-1858-ty-dong-ho-tro-nguoi-kho-khan-trong-dich-benh-covid-19-552278.html>